
Святі Тайни 
Хрещення і Миропомазання – просимо повідомляти один місяць наперед 
Пресв. Євхаристія – заохочуємо бути приготовленими і приступати при 
кожній Святій Літургії 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої Літургії, а також за приватним 
зверненням 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців наперед 
Єлеопомазання – просимо зголошувати завчасно не тільки у 
передсмертний час але й у часі тяжкої хвороби 

Ап. – Гал. 215 зач.; 6, 11-18. 
Єв. – Лк. 83 зач.; 16, 19-31. 
 
 
 UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 

tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 

оffice@saintnicholas.ca 
www.saintnicholas.ca 

 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 

Понеділок – П'ятниця 
9:00-1:00 і 2:00-4:00 

 
 

РОЗКЛАД БОГОСЛУЖІНЬ 
Наступна неділя 

 
Ап. – Еф. 2, 4-10. Євр. 4, 14- 5,10 

Єв. – Лк. 8, 26-39. Йо. 10, 9-16 
Неділі 

 7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Св. Літургія  

10:00 ранку –  Св. Літургія 
12:00 пол.  -  Св. Літургія 

 
Свята 

7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Св. Літургія  

10:00 ранку –  Св. Літургія 
 

Навечір’я свят 
6:00 вечора – Вечірня з Литією: 

 

Від сьогодні всі громади УГКЦ в Італії переходять на григоріанський 
календар 

 
З1 вересня 2021 року всі громади Апостольського екзархату УГКЦ в Італії 
переходять на григоріанський календар. 
 

«Проголошую перехід усіх українських громад Апостольського екзархату в Італії на 
григоріанський календар з 1 вересня 2021 року, з початку Індикту, тобто Нового 
літургійного року», – йдеться в декреті Апостольського екзарха Діонісія Ляховича від 31 
травня 2021 року. 
Рішення про перехід, як зазначено у декреті, ухвалене, «піклуючись про духовний 
розвиток Апостольського екзархату в умовах італійського середовища, часу та місії нашої 
Церкви, у турботі про вірних моїй опіці повірених, розуміючи потреби всіх вірян та дбаючи 
про можливість кожного вповні жити літургійним, а передусім євхаристійним життям». 
Напередодні важливих змін у літургійному житті екзархату до вірних звернувся 
протосинкел о. Теодосій Грень, ЧСВВ, пояснюючи, в чому полягає календарна реформа 
та якими душпастирськими потребами вона зумовлена. 
Довідка 
Апостольський екзархат УГКЦ в Італії – екзархат Української Греко-Католицької Церкви з 
осідком у Римі, заснований 11 липня 2019 року. Ця церковна територіальна одиниця 
охоплює всю територію Італії. Духовну опіку приблизно 70 тисяч вірних, згуртованих у 
152 громадах, здійснюють понад 60 священників. Апостолським екзархом є владика 
Діонісій Ляхович. Катедральним храмом та осідком – парафіяльний храм Святих Сергія і 
Вакха в Римі. 

Департамент інформації УГК 
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Óêðà¿íñüêà Êàòîëèöüêà Öåðêâà 

«Російська окупація несе обмеження або ж 
навіть знищення релігійної свободи», — владика 

Борис Ґудзяк 

30 жовтня делегація Всеукраїнської ради Церков і релігійних 
організацій (ВРЦіРО) свідчила про російські репресії на окупованих 
територіях під час зустрічей з американськими експертами 
та лідерами думок у Вашингтоні (США). Українську Греко-
Католицьку Церкву представляли архиєпископ і митрополит 
Філадельфійський Борис Ґудзяк та протоієрей Олекса Петрів, 
керівник Департаменту зовнішніх зв’язків УГКЦ в Україні. 
Про це повідомляють на сайті ВРЦіРО.Під час панельної дискусії 
в Інституті миру США у Вашингтоні владика Борис Ґудзяк 
наголосив, що щоразу, коли російська держава окуповує територію 
України, УГКЦ втрачає легальний статус та зазнає переслідувань: 
«Так було за цариці Катерини, у ХІХ столітті, у ХХ столітті, коли 
Церква була ліквідована, так відбувається тепер. Українські Церкви 
та релігійні організації знають, що російська окупація несе 
обмеження або ж навіть знищення релігійної свободи».Крім цього, 
митрополит Філадельфійський зазначив, що на окупованих 
територіях майже не залишилося католицьких священників — чи 
то східного, чи західного обряду. 

Цього ж дня українські релігійні діячі зустрілися з експертами 
Heritage Foundation, стратегічного дослідницького інституту США. 
Йшлося про роль релігійної спільноти України в захисті цінностей 
демократії, верховенства права, свободи віросповідання, сімейних 
засад та інших консервативних цінностей.  Ст. 3…. 

 
 

https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://vrciro.ua/ua/news/2023-uccro-meeting-in-washington
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@4bellwoods

Середа - 7  листопада – Навечір’я Свята 
св. Aрхистратига Михаїла. – Вечірня з Литією  о 
год. 6:00 вечора. 
Четвер - 8  листопада – Свято св. Aрхистратига 
Михаїла й інших безплотних сил. – Святі Літургії  
о год. 8:00, 10:00 ранку та 6:00 вечора. Утреня 
о год. 7:00 ранку. 

 
 

 
Увага! Прохаємо вірних відібрати оновлення до 
календаря, які знаходяться у притворі нашого 
Святомиколаївського храму. 
БУКК повідомляє, що весь прихід від продажу 
журналу «Патріархат» у сумі $210 минулої 
неділі віддано на Збройні Сили України. Разом 
дотепер віддано $15,832. 
 

Храмовий Празник будемо святкувати в 
неділю, 3 грудня: Архиєрейська 
Божественна Літургія   о год. 12:00 пол. 
Празничний Обід о год. 1:30 поп. у церковній 
залі. Квитки можна придбати  у парохіяльній залі, 
в кіоску БУКК при недільній каві і в парохіяльній 
канцелярії (416-504-4774). Просимо до численної  
участи! 
 
РІЗДВЯНИЙ ЯРМАРОК – 10 грудня 2023 
Церква св. о. Миколая (при церковні організації 
ЛУКЖК, БУКК, Церковний хор) запрошує 
парохіян та гостей на РІЗДВЯНИЙ ЯРМАРОК  в 
неділю 10 грудня від год. 8:30 ранку до 2:00 поп. 
Можна буде придбати: святвечірні страви, мак, 
пшеницю,  гарячі обіди, смачне печиво, голубці, 
вареники, патички. Також будуть продавці і можна 
буде закупити різні подарунки на свята. 
Запрошуємо охочих зголошуватися на роблення 
вареників в суботу 9 грудня від 10:00 ранку в 
церковній залі. Просимо зголошуватися до 
парохіяльної канцелярії за чис. тел.  
416-504-4774. Особливо запрошуємо нових 
прихожан і новоприбулих до Канади 
включитися у нашу церковну спільноту. Раді Вас 
приймати! 
 
Заохочуємо тих, хто бажає, дарувати смачне печиво 
(тістечка, торти, перекладанці, тощо на продаж) 
зголоситися до пар. канцелярії (416-504-4774). 
Просимо тих, хто бажає занимати стіл до продажі 
ручних робіт і тд., зголоситися до парафіяльної 
канцелярії або до Тані Когут за чис. тел. 416-231-
2687 
Очікуємо Вашої підтримки, щоби ярмарок був 
успішним! 
 
Ми відкрили відновлену бібліотеку у церковній 
залі в неділю 24 вересня. Просимо парафіян, які 
випозичили книжки в минулому віддати книжки до 
бібліотеки. Прохаємо не підкидати книжок без 
узгодження з канцелярією. Можна  випозичати 
книжки кожної неділі  від 9 дп -1пп. 

 
Так як минулих років, під час осені ЛУКЖК 
при нашій парафії організує захід 
збирання харчів для Daily Bread Food 
Bank  (Банки Їжі) для потребуючих в 
Торонті.  Підтримаймо цих людей, а між ними є 
багато наших новоприбулих українців. Просимо 

ДО УВАГИ ПАРАФІЯН 
 

У неділі Божественні Літургіії служаться о год. 8:00, 
10:00 ранку i 12:00 пол. 
 
Вечірні в суботу служать о год. 6:00 веч. 
 

Недільна Божественна Літургія о 8:00 год. ранку 
транслюється живим ефіром для хворих і 
немічних.  

Утреня в неділю о год. 7:00 ранку. 

У свята Божественні Літургії служаться о год. 8:00 
ранку і 10:00 ранку. 

Повідомляємо, що присутність в церкві на Святій 
Літургії зобов’язує всіх парафіян. 
 

Подаємо до відома: У нашій Свято-Миколаївській 
церкві ми розпочали проект “Допомога Україні” у формі 
недільної кави в церковній залі після кожної Святої 
Літургії. Заохочуємо наших парохіян підтримати це діло. 
Увесь прихід призначений на гуманітарну допомогу 
Українi. Прихід з минулої неділі становить $585. 
Запрошуємо сходити до церковної залі на теплу 
каву, смачні канапки і родинне спілкування! 

  

ЗБІРКА НА УКУ – 12го ЛИСТОПАДА! 
 У неділю, 12го листопада по кожній Св. Літургії, члени 
БУКК при Св. Миколаївської парохії, в притворі церкви 
будуть приймати пожертви на підтримку Українського 
Католицького Університету. 
Повідомляємо, що наша збірка на підтримку УКУ у 
Львові за минулі роки зібрала понад $42,200. 
Надіємося надалі на Вашу підтримку єдиного та 
унікального католицького університету в східній 
Европі. Посвідки на звільнення з податків 
видаватимуться від УКУ в кінці року. 
Хто не зможе бути присутнім на Літургії, може 
перевести даток як E-Transfer за адресою 
ucbctoronto@gmail.com. За додатковою інформацією 
просимо дзвонити Миронові Дилинському по телефону 
416-670-4480. 
БУДЬТЕ ЩЕДРІ! 
 

mailto:ucbctoronto@gmail.com
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____________________________________________________________________________________________________ 
Контакти: 

о. Роман Лобай, парох – 416-504-4774                                                         Свято-Миколаївська Рідна Школа – 416-458-0978                                             
о. Олег Качур – 647-244-8186 (новий)                                      
 

 

парафіян доброї волі приносити харчі в банках 
або картонах (рис, фрукти, зупи, пасти, 
макарони, фасолю, горіхове масло, дитячі 
харчі). Спеціальні картони знаходяться в 
церковній залі й при входах до Церкви. 
Минулими роками наша акція увінчалася 
великим успіхом.  

Для тих, які бажають  фінансово допомогти, 
пожертву можна передати при каві кожної 
неділі. Усі, хто користуються Банками Їжі (Daily 
Bread Food Bank) Вам вдячні. Не забуваймо про 
наших новоприїжджих. 
 
 УВАГА!! Концерт Хору «Веснівка», капели 
бандуристів Канади і Торонтонського 
чоловічого камерного хору – «Живи 
Україно!»  - відложений на 11 листопада 
2023 -7:00 год. вечора – Runnymede United 
Church – 432 Runnymede Road – Toronto. 
Квитки: $25 можна придбати онлайн за 
посиланням https://cbc-vesnivka-
toronto.eventbrite.ca або при дверх. Вступ 
безкоштовний до 18 років. 
 
Хори «Левада» і «Оріон» (УМА) Торонто 
під мист. кер. др. Світлани Лисогор 
запрошують на четвертий показ моди 
FASHION RUNWAY UKRAINA 2023- 
Supporting Young Women Entrepreneurs in 
Ukraine в неділю 5 листопада   о год. 2:30 
поп. у приміщенні OASIS CONVENTION 
CENTRE, 1036 Lakeshore Blvd. E. Mississauga. 
Любов Чернікова з Івано-Франківська 
представить свою нову унікальну колекцію, 
вишиванку, український дизайн. У програмі: 
повний обід з вином, музичні виступи, подарки, 
розігравки, тихий аукціон. Весь прихід з тихого 
аукціону призначений на гуманітарну допомогу 
Україні. Разом численно підтримаємо нашу 
подругу з України. Квитки: Maрійка Прокіпчук
 416-419-8278,  Олеся Романко 416-233-
9700. 
  

МНОГАЯ ЛІТА! 
Жертводавці 

Складаємо щиросердечну подяку. Нехай Предобрий  
Господь благословить. 
Данило Рудий          100. 
Ярослав Мартинюк         150. 
Анонімно            200.  
Христина і Богдан Колос       100. 

Катерина Матковська        250. 
Марко Стадник          200. 
               (в пам’ять Тереси Стадник) 
Анна Сенів-Мартеллі        500. 
            (в пам’ять мами Йосифи Сенів) 
                     

(закінчення) 
Окрема зустріч відбулася з керівництвом 

Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). 
У підсумку було досягнуто домовленості про 
розширення партнерства з релігійними спільнотами 
України для надання гуманітарної допомоги 
та реалізації освітніх проєктів на підтримку 
українського народу, який страждає від російської 
агресії. 

Делегація Всеукраїнської ради Церков і релігійних 
організацій прибула до США у складі представників 
Православної Церкви України, Української Церкви 
християн віри євангельської, Української Греко-
Католицької Церкви, Римо-Католицької Церкви 
в Україні, Церкви адвентистів сьомого дня в Україні, 
Української Євангельської Церкви, Об’єднання 
юдейських релігійних організацій, Духовного 
управління мусульман України й Українського 
біблійного товариства, а також керівництва Інституту 
релігійної свободи. 

Департамент інформації УГКЦ 

ПО М И Н А Є М О     †    П О М Е Р Л ИХ 
 
7 листопада 
9:00 ранку  бл. п. Марію Анну голод (20р.) 
 
9 листопада 
7:00 веч.  бл. п. Марію Левицьку (1р.) 
 
10 листопада 
9:00 ранку.  бл. п. Ірину Яріш  
7:00 веч.  бл. п. Дарію Голик (40д.) 
 
11 листопада 
10:00 ранку  бл. п. Софію Горлач  (3р) 
 
17 листопада 
12:00 пол.  бл. п. Володимира Пальчука (35р.) 
                                 
18 листопада 
5:00 поп.  бл. п. Євгенію Бонцаль 
 
 
 

https://cbc-vesnivka-toronto.eventbrite.ca/
https://cbc-vesnivka-toronto.eventbrite.ca/
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Stephen Werbowyj LL.M 

Barrister / Mediator 
 

Mediation of Estate Disputes 
 

416-233-9461 
1199 The Queensway, Toronto 

 

  

Українськi власники  
у 4 генерації з 1925 року 
Jimmy Cardinal 

CARDINAL FUNERAL HOMES 
92 Annette St. 416-762-8141 

366 Bathurst St. 416-603-1444 
cardinalfuneralhomes.com 

 

 

 

   
   

                               Windows & Doors 
 
 
 
 

Murynyuk Ivan 
Free estimate Best Price Best quality 

                              647-407-4826 

            
Space available. 

375.00 
Call Myron at 416-670-4480 

 

 

416-839-4179 
416-259-8533 

 

 

 

555 Burnhamthorpe Rd., Suite 
304,Etobicoke, ON  M9C2Y3 

Tel: 416-233-4631  
Ext. 500,  

Fax: 416-233-0432 

olena@terralaw.ca 
 

mailto:olena@terralaw.ca
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